

ОРГАНІЗАЦІЙНА СТРУКТУРА

ДО СКЛАДУ ВПС ВХОДЯТЬ:



ОРГАНІЗАЦІЙНА СТРУКТУРА



Учасник ВПС — юридична особа, що на підставі договору з Платіжною організацією ВПС надає послуги користувачам ВПС щодо проведення переказу коштів за допомогою цієї системи та відповідно до законодавства України має право надавати такі послуги.



Користувач платіжної системи (далі - Користувач) — юридична або фізична особа, якій надається послуга платіжної системи щодо виконання переказу коштів учасником платіжної системи.



Розрахунковий банк — уповноважений Платіжною організацією банк, що відкриває рахунки Учасникам ВПС та бере участь у проведенні взаєморозрахунків між ними



Оператор послуг платіжної інфраструктури — клірингова установа, процесингова установа та інші особи, уповноважені надавати окремі види послуг в ВПС або здійснювати операційні, інформаційні та інші технологічні функції щодо переказу коштів.

ОРГАНІЗАЦІЙНА СТРУКТУРА



Процесінговий центр ВПС (далі - ПЦС) — інформаційно-обчислювальний центр автоматизованої системи Платіжної організації ВПС, який виконує інформаційно-технічне обслуговування Учасників, Платіжної організації та інших складових ВПС, з метою забезпечення виконання ними функцій, передбачених ВПС, основними з яких є маршрутизація авторизаційних повідомлень між Учасниками ВПС, оброблення інформаційних та фінансових трансакцій від Учасників ВПС, розрахунок клірингових позицій Учасників ВПС, загальне управління системами інформаційної безпеки та мінімізації фінансових ризиків розрахунків між Учасниками ВПС. Платіжна організація має власний ПЦС, зареєстрований в НБУ відповідно до вимог чинного законодавства.



Загальні Збори Платіжної організації є координаційним та дорадчим органом ВПС, який координує роботу ВПС, розглядає плани роботи та розвитку ВПС, вирішує спірні питання та розробляє рекомендації та пропозиції з розглянутих питань для реалізації Платіжною організацією ВПС та її Учасниками. До складу Загальних Зборів Платіжної організації входять уповноважені представники Платіжної організації. Функції, порядок формування та принцип роботи Загальних зборів Платіжної організації, регулюються окремим Положенням про Загальні Збори Платіжної організації.